

基督徒所敬拜的神 是怎樣的神？

在我們這個多元文化社會裏，存在著各樣不同的宗教信仰，假若你問我們，基督徒所敬拜的神是怎樣的神？讓我來簡單地向你介紹這位又真又活的神：

首先必須告訴你，我根據什麼資料來介紹你認識這位神。我是按聖經神的話，就是神藉著眾先知，神的兒子耶穌與祂的使徒在聖經啓示有關祂自己的資料——“神在古時候，曾經多次用種種方法，藉著先知向我們的祖先說話；在這末後的日子，卻藉著他的兒子向我們說話[希伯來書1:1-2]”。

超過二千多年，歷代基督徒都是藉著這本聖經，得以認識這位榮耀的主！因著聖經帶來的影響，世界上許多國族的諸多領域都被改變並得到改進，例如：文化、科學、經濟、政治、社會、教育及建立許多慈惠工作，做福不少人類群眾。

讀者們，就懇請你讓我解釋我們基督徒所認識及敬拜的這位榮耀之主！第一方面：

[1] 這位榮耀的神是創造世界之主

聖經一開始便啓示，“起初，神創造天地”“神說：要有光！就有了光[創世記1:1, 3]”。這位是從無創造萬有的創造主。神也創造人，“神照著自己的形像創造人，他所創造的有男有女[創世記1:27]”。

使徒保羅大約在公元52年一次宣道的行程中，來到當時可稱為世界文化中心的雅典城(Athens)。他被邀請到“亞略巴古”(Areopagus)，雅典的宗教文化中心和高等法院裏，解釋他所傳講的宗教信仰。保羅向他們宣告，“我現在把你們不認識而敬拜的這位神，傳給你們。創造宇宙和其中萬有的神，既然是天地的主，就不住在人手所造的殿宇，也不受人手的服事，好像他缺少甚麼[使徒行傳17:23-25]”。

聖經啓示的神是創造萬物的主，不單如此，讀者們，請聽我解釋第二方面：

[2] 這位榮耀的神是看顧世人之主

保羅繼續向這班有高度文化，學問的雅典人說，“既然是天地的主，就不住在人手所造的殿宇，也不受人手的服事，好像他缺少甚麼；他自己反而把生命、氣息和一切，賜給萬人。他從一個本源造出了萬族來，使他們住在整個大地上，並且定了他們的期限和居住的疆界[使徒行傳17:25-26]”。

這位榮耀的神不能與在廟宇，祠院的偶像相比。聖經啓示的神是賜生命氣息和一切，並看顧世人之主。我們在哪個年代出生，在何處生長等，一切都在神的看顧下！第三方面：

[3] 這位榮耀的神是審判世人之主

保羅並沒有因為這種教導一定會是不受歡迎，惹惱人，令人忿怒，而退縮不宜講神榮耀的權能。他說，“因為他(神)已經定好了日子，要藉著他所立的人，按公義審判天下，並且使他從死人中復活，給萬人作一個可信的憑據[使徒行傳17:32]”。保羅所說這位審判世人的，很明顯就是耶

耶穌基督——“保羅傳揚耶穌和復活的道理 [使徒行傳17:18]”。

你可能說這個科學年代，怎可能有從死變復活這樣的事情發生。我就告訴你，聖經的信仰就是超自然的信仰，因為人所需要的就是這位超自然的神——從無創造萬有，看顧守護世人的神。不然這個信仰便成為人所製造的宗教，也不是從神自我啓示的信仰。

基督已不在墳墓裏，祂勝過死亡，復活了，祂現今坐在天上寶座為王！祂是生命之主，賜人永恆生命之王！正如聖經說，“耶穌為我們的過犯被交去處死，為我們的稱義而復活[羅馬書4:25]”；“基督照著聖經所記的，為我們的罪死了，又埋葬了，又照著聖經所記的，第三天復活了；如果基督沒有復活，我們所傳的就是枉然，你們的信也是枉然[哥林多前書15:3-4；14]”；使徒彼得也作證說，“這位耶穌，神已經使他復活了，我們都是這事的見證人[使徒行傳2:32]”。

讀者們，最重要的，也是直接與你有關的，就是我們基督徒所認識及敬拜的神是拯救世人之主！

[4] 這位榮耀的神是拯救世人之主

保羅對雅典人宣告，“現在，他卻吩咐各處的人都要悔改[使徒行傳17:30]”。這個宣告顯示了這位神是拯救世人之主。世人得蒙拯救的條件是人要悔改，神的話也告訴我們凡經歷向神悔改的人，也一定會經歷信靠主耶穌的，正如保羅說，“我沒有一樣隱瞞不說的，證明他們當在神面前悔改，信靠我們的主耶穌[使徒行傳20:21]”。

簡單來說，“向神悔改”的人是認識這位神是無限聖潔公義的主；我們要按著神的律法標準承認及離棄所有的“過犯罪惡”。"信靠主耶穌"的人是相信惟獨祂是「神的羔羊，除去世人罪孽的」；祂是神所差派在歷史上曾經來到世上，為每一位信靠祂的罪人受苦，流血，捨命，復活成為罪人的救贖主。

讀者們，願你們都來認識這位榮耀的神，祂是創造主，看顧世人之主，審判世人之主，更是拯救所有信靠祂的人之主！

鍾鴻鈞牧師

香港改革宗三一浸信教會

主日團契:元朗朗屏

查經、禱告 聚會:尖沙咀

聯絡查詢: 2979-0932